

Metropolitan Stock Exchange of India Limited

Department: Investigation

Circular No: MSE/ID/8031/2019

Segment: All

Date : August 21, 2019

Corrigendum to the Final Order in the matter of Wisdom Agro Tech India Limited (WATIL)

To All Members,

This is with reference to Exchange circular no. MSE/ID/8013/2019 dated August 16, 2019, regarding SEBI Order no. WTM/AB/IMD-CIS/SRO/17/2019-20 dated August 14, 2019 in the matter of Wisdom Agro Tech India Limited (WATIL).

SEBI now vide Order no WTM/AB/IMD-CIS/SRO/17A/2019-20 dated August 20, 2019, , has stated that the words and numerals "Noticee no. 3" have been referred to, instead of "Noticee no. 2".

Accordingly, the words 'Noticee no. 3', wherever appearing at para 12, 19 and 21 of the Final Order shall be read as 'Noticee no. 2'.

The Final Order dated August 14, 2019 shall always be read along with this 'Corrigendum'.

Members of the Exchange are advised to take note of the full text of the order available on SEBI's website [www.sebi.gov.in] and ensure compliance.

For and on behalf of Metropolitan Stock Exchange of India Limited

Prachi Lendhe Assistant Vice President